Обучающий тест «Строение атома и периодическая система»
1.Число протонов в ядре атома фосфора равно

а) 31         б) 15         в) 46         г) 16
2.Укажите электронную формулу атома элемента с зарядом ядра +22
a) 1s22s22p63s23p64s24p2                       б) 1s22s22p63s23p63d4                
в) 1s22s22p63s23p64s23d2                      г) 1s22s22p63s23p64s24р2
3. Укажите электронную формулу иона S+4
а) 1s22s22p63s2                                       б) 1s22s22p63s23p4
в) 1s22s22p6                                            г) 1s22s22p63s23p64s2
4. Число внешних электронов атома хлора равно 

а) 1           б) 3            в) 5           г) 7
5. В атоме какого элемента имеется пять энергетических уровней
а) азота            б) бора             в) серебра             г) фосфора
6. Среди приведенных электронных формул укажите невозможные

а) 2p1       б) 1s2         в) 2d4         г) 3р10 
7. Общее число электронов в атоме элемента с сокращенной электронной формулой 4s24p4 
а) 24        б) 32          в) 79          г) 34
8. Какие схемы распределения электронов на р-орбиталях возможны

а) 
       б) 
          в) 
      г) 

9. Сколько подуровней на третьем энергетическом уровне
а) 4         б) 3          в) 2           г) 1
10. Максимальное число электронов на втором энергетическом уровне равно
а) 2           б) 6          в) 8           г) 18
11. Число электронов на р-подуровне внешнего уровня атома кремния равно

а) 4          б) 1          в) 2           г) 8
12. Укажите названия р-элементов

а) магний           б) алюминий         в) железо          г) кислород
